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Name of the student
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Asif alam beg

Akash

Dnyaneshwar Ramdas Duche
Bhujbal ajay revan

Priyanka ramdas shirke
Sagar Kokane

Vidhate pallavi vitthal

Shaikh Najiya Majjit

Sikandar Rajmahamad khan
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, Class/Faculty
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Bsc

FYBA

Bsc first year

Fybsc

SYBA

First year

Sy bsc

Bsc 1st year

Class
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History

Commerce

Marathi

B.com

Chemistry

Commerce

Hindi

Bsc

Art
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Mobile No

900 responses

8600439583

9082405187

9960352088

7350571521

7498003705

8530808124

7821950709

9370263561

9960855282
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Current syllabus is good for skill development and employability

900 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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It increases social awareness, moral values and ethics
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@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

It inculcates thirst for learning and helps in overall personality development

900 responses

It fulfills the demands of higher education
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@ Strongly agree
@ Agree

) Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
& Need to improve..

@ Strongly agree
@ Agree

" Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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It promotes environmental awareness and cultural harmony
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Its objectives are clearly achieved
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It has relevance with present social scenario
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® Sstrongly agree

® Agree

" Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

@ Strongly agree

@ Agree

* Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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It promotes research ability
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@ Strongly agree
@ Agree
" Neutral

/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

\ Any Other Comments

350 responses

No

Yes

Good

Ok

Strongly agree

Agree

N

No comments
No

Nice
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Wahatule Dnyaneshwar Sugriv

Akshay Shantilal Pawar

Your Passing Year 31907 10T a9t AgTideaTerTe fRI&T0T of Fel

2 responses

2020/2021

2021

Contact No./Mobile No.: 3TIelT 9% hHish/AaSd shHih.
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0356054784

9503508613
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Department/ Teaching Subject fa#T3T / 3907 fRyehetted af AwT
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Aurangabad chem phy math

Marathi

Depth of the course content.
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@ Excellent 3T

© Good &I

" Average HTYRUT

@ Below Average TATROTIET &Halt

Extent of coverage of course.
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@ Excellent 3T

@ Good &1

" Average TTEIROT

@ Below Average HTROTIET FHaT
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"

Applicability/relevance to real life situations.
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@ Excellent 3cFse

@ Good &

" Average HTeIROT

@ Below Average ATURUTQET HHT

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skill, analytical
abilities and broadening perspectives)Applicability/relevance to real life
situations.
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@ Excellent 35S

@ Good BT

) Average HTeROT

@ Below Average ATIRUTIET HHT
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Institution integrates cross cutting Issues relevant to Gender, Environment
and Sustainability, Human Values and professional Ethics in to the
Curriculum.
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@ Excellent 3chsT

@ Good BT

' Average TTIRUT

@ Below Average HTURUTIET FHT

Overall rating
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@ Excellent 3chsC

@ Good B

) Average HT&IRUT

@ Below Average HTERUTIET &Y

S

Any other Comments
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Current syllabus is good for skill development and employability
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It increases social awareness, moral values and ethics
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@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

©® Agree

@ Strongly Agree

It inculcates thirst for learning and helps in overall personality development

45 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

It fulfills the demands of higher education
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@ Strongly agree
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It promotes environmental awareness and cultural harmony

45 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

lts objectives are clearly achieved
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@ Strongly disagree
@ Disagree
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® Agree

@ Strongly Agree

g It has relevance with present social scenario
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@ Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/fforms/d/1ceBDc1yKeCiER30xBu5SnG_SIIMR8MxMHh3mBFKmF2jA/viewanalytics 5/6



12/8/21, 1:31 PM B. A. T. Y. History Student Feedback on Syllabus 2020-21

It promotes research ability
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@ Strongly disagree
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@ Agree

@ Strongly Agree

Any Other Comments
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31, TieTeaa TSTRIHA JHRRIH
Bharudkar Ramesh Eknath
LAXMAN ASHRU PALVE
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Dr Vijay Murlidhar Gawande
Dr. Babasaheb Nehru Mutkule
Anant Bhalchandra Khose
Mundhe Dattatraya Prabhurao

JAKIR SHABBIR SAYYAD
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College Name: HgIdeaATIATd ATd
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Adv. B.D. Hambarde Mahavidyalaya Ashti Dist-Beed

Adv. B.D. HAMBARDE MAHAVIDYALAYA ASHTI TQ.ASHTI DIST. BEED
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Smt Savitabai U Deshmukh college Digras

Adv.B.D.Hambarde Mahavidyalaya Ashti

Adv.BD Hambarde Mahavidyalaya,Ashti.

Adv. B. D. Hambarde Mahavidyalaya , Ashti Dist. Beed.

ADV B D HAMBARDE COLLEGE ASHTI

KGDM Arts Commerce and Science College Niphad District Nashik Maharashtra
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Contact No./Mobile No.: 3T9elT T9%h shHIH/HIAS HHID.
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Depth of the course content.

66 responses

@ Excellent 3cse

® Good BT

' Average HTEIROT

@ Below Average TTIRUTUET FHaT

" Extent of coverage of course.

66 responses

() Excellent 3chve

@ Good B

" Average ATYROT

® Below Average HTEIROTIET HAT

Applicability/relevance to real life situations.
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@ Excellent IpsT

@ Good &=

 Average HT&IRUT

® Below Average TTIRUTIET FHHY
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Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skill, analytical
abilities and broadening perspectives)Applicability/relevance to real life
situations.
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@® Good &I

© Average HTIYOT

@ Below Average HTEIOTIET ey

Institution integrates cross cutting Issues relevant to Gender, Environment
and Sustainability, Human Values and professional Ethics in to the
Curriculum.
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@ Excellent 3¢

@ Good BT
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Overall rating
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Any other Comments

49 responses

No

Good

No comments
Excellent
Excellent

Very nice

Very Good

Syllabus change continue per 5 year

@ Excellent IcheC
@ Good B

" Average HTEIROT
@ Below Average TTIRUTUET HH]
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